

PRIPRAVA NA VZGOJNOIZOBRAŽEVALNO DELO				
CICI VESELA ŠOLA				
PRAVLJICE ZA SLADKO SPANJE, PESMICE ZA LEPE SANJE				
Pripravila: Slavica Remškar				
Ilustracije: Tanja Komadina				
Fotografije: Anja Klemenčič				
Pripravila: Katarina Sokač				
VZGOJITELJICA:		METODE:		OBLIKE:
Skupina:	Datum:	igra poslušanje petje pogovor opazovanje ilustracij pripovedovanje ustvarjanje obisk knjižnice igra vlog		skupinska individualna
PODROČJA				
jezik	umetnost	okolje		
		Sredstva: CICIDO 1, september 2024 , knjige, cd predvajalnik, risalni pripomočki, ljubkovalne igrače, ležalniki, odeje, obroča		
CILJI				
Otroci:				
<ul style="list-style-type: none"> - razlikujejo med mirno in živahno glasbo - ob igri pripovedujejo o dnevni dejavnosti in dejavnosti pred spanjem - opazujejo ilustracije, iščejo podobnosti in razlike - pomagajo pri izbiri knjig v knjižnici - ob skupnem branju se pogovarjajo, opisujejo ilustracije, poglobljajo medsebojne vezi - pojejo znane uspavanke - poslušajo branje odraslega in petje starejših vrstnikov - pomagajo pri pripravi plakata - otroci ob dejavnosti razmišljajo o rutini pred spanjem 				
DIDAKTIČNA IZVEDBA				
Uvod z motivacijo	Otrokom ponudimo plišaste igrače, ki jih imamo v igralnici. Ob živahni glasbi otroci z igračami plešejo po prostoru, ob mirni glasbi se usedejo na tla in počivajo.			

<p>Najava teme</p> <p>Obravnavanje teme in opazovanje ilustracij v reviji</p>	<p>Napovemo igro DAN, NOČ. Na tla postavimo dva obroča, rumenega in modrega. Ob rumenega položimo sličico sonca, ob kateri piše DAN, ob modrega sličico lune, ob kateri piše NOČ. Čeprav otroci ne berejo, bodo videli črke in slišali prebrano.</p> <p>Vzgojiteljica igračo položi v obroč, ki predstavlja dan, in ob tem pripoveduje, kaj igrača počne podnevi: »Zajček se igra v peskovniku, se sprehaja, poje kosilo, riše ...«</p> <p>V vrtcu počivamo tudi podnevi. Kako se pripravimo na počitek?</p> <p>Vzgojiteljica igračo položi v modri obroč in pripoveduje, kaj igrača počne pred spanjem: »Zajček poslušava pravljico, uspavanka ...«</p> <p>Kaj še počnejo igrače, preden grejo spat? Otroke spodbudimo, naj vsak položi igračo najprej v rumeni obroč, potem še v modrega. Ob tem pripoveduje o dejavnostih podnevi in pred spanjem.</p>
<p>Likovno ustvarjanje</p> <p>Nove naloge</p>	<p>Ogledamo si revijo Cicido. Če imamo dovolj revij, naj otroci nalogo naredijo v manjših skupinah. V reviji poiščejo ilustracijo, kjer je narisana igralnica podnevi in ponoči. Otroci ilustraciji najprej tiho opazujejo.</p> <p>Oglejmo si ilustracijo – otroci so odšli domov, v igralnico je priletela mala vila. Kaj opazijo? S katerimi igračami se je igrala? Kaj vse je drugače kot na prvi ilustraciji? Je Vidova igralnica podobna naši? Katere igrače so jim všeč, kaj bi si izbrali za igro? Koga bi povabili, da bi se igral z njimi?</p> <p>Otroke spodbudimo, naj pripovedujejo, kam bo šla mala vila, ko bo odletela iz igralnice. Bo morda obiskala njih? Kaj bi počela pri njih doma? Narišimo!</p> <p>Ponudimo papir in likovni material in narišimo dogodivščine male vile pri nas doma.</p> <p>Naslednji dan obiščemo knjižnico v vrtcu. Če imamo možnost, odidemo v splošno knjižnico. Pred odhodom otrokom povemo, da bomo izbrali knjige s pravljicami, ki jih bomo brali pred popoldanskim počitkom. Namige bralnih predlogov lahko poiščemo tudi v Cicidoju.</p> <p>Ko se vrnemo, v igralnici poiščemo prostor, kjer si lahko otroci knjige pogledajo. Ob knjigah se pogovarjamo. Eno izberemo in jo skupaj preberemo. Pravljičice nas pospremito v spanec. Kako se še lahko pripravimo na spanje? Pogledajmo v reviji Cicido! Pravljičice lahko poslušamo. Pred spanjem lahko tudi zapojemo ali pa se igramo prstno igro.</p> <p>Naredimo plakat z načrtom! Na večji papir napišemo dneve v tednu in se dogovorimo, kakšne bodo dejavnosti pred spanjem.</p>

Vzporedne dejavnosti	<p>PONEDELJEK: Prebrali bomo slikanico <i>Kdo je pomagal zajčku</i> (opremimo s sličico zajčka ali knjige).</p> <p>TOREK: poslušali bomo radijsko igro <i>Sapramiška</i> (narišemo radio)</p> <p>SREDA: peli bomo uspavanke (narišemo noto)</p> <p>ČETRTEK: pravljico bo izbral in nam jo prebral gospod hišnik (dodamo sličico gospoda hišnika ali kakšnega orodja)</p> <p>PETEK: povabili bomo otroke iz starejše skupine, ki nam bodo skupaj zapeli uspavanko (dodamo sličico otrok ali znaka starejše skupine)</p> <p>Igra vlog v kotičku. Kako se doma pripravimo na spanje? Pripravimo tri kotičke. V vseh otroci sami izberejo mamo, očeta, otroke, ponudimo jim igrače. V prvem kotičku pripovedujejo pravljice. V drugem pojejo pesmice. V tretjem pravljice poslušajo na predvajalniku.</p> <p>Starše obvestimo, da so na spletu na voljo pravljice za lahko noč – <i>Lahko noč, otroci</i> ali <i>Lahkonočnice</i>, ki jih lahko predvajajo otrokom pred spanjem. Poslušamo jih tudi v vrtcu.</p>
Analiza	